3- Bir bilim adamı memeli dokularından Asp-Val-His-Tyr-Arg-Ala peptidini elde ediyor. 

a- Bu peptidin açık formülünü yazınız. (10p)
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b- pH 2, pH 7 ve pH 10’da nasıl yükleneceklerini bulunuz.
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pH 2: + 0 + + 0 =+3 
pH 7: + - 0 + - =0   
pH10: 0 - 0 + - =-1  
Fizyolojik ph’da yüklenebilen amino asitler ekstra bir karboksil grubuna sahip asidik (Aspartik asit, Glutamik asit) ve ektra bir amino grubuna sahip bazik amino asitlerdir (arjinin, histidin, lizin).


Bir peptite N- ve C- terminali yüklenebilir. 

Ayrıca yüklenebilen 5 amino asitten biri varsa bu amino asitlerin R- grupları da yüklenebilir. 

Karboksil grupları asidik ortamda (pKa değerlerinin altında) nötral olarak kalırken (COOH), bazik ortamda (pKa değerlerinin üstünde) bir H+ kaybederek eksi yüklenirler (COO-)

Benzer şekilde amino grupları asidik ortamda (pKa değerlerinin altında) bir H+ alarak pozitif yüklenirken (-NH4+), bazik ortamda (pKa değerlerinin üstünde) nötral olarak kalırlar (-NH3)
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